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      บันทึกข้อความ  (เชิญอาจารย์ในโรงเรียน)
ส่วนงาน  งานวิจัยและบริการวิชาการ โรงเรียนสาธิตจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย  ฝ่ายมัธยม โทร.๐๒–๒๑๘-๘๒๓๒๓

ที่  ศธ.๐๕๑๒.๖(๒๗๗๖) /

วันที่                          
เรื่อง   ขอเชิญบุคลากรในสังกัดเป็นผู้ทรงคุณวุฒิ
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
เรียน  ผู้อำนวยการโรงเรียนสาธิตจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย  ฝ่ายมัธยม และรองคณบดีคณะครุศาสตร์                   
               
ด้วย                              อาจารย์กลุ่มสาระการเรียนรู้             โรงเรียนสาธิตจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย  ฝ่ายมัธยม  อยู่ระหว่างการดำเนินงานวิจัยเรื่อง “                                                                                                   ”       ในการนี้จึงขอเชิญ                                                     เป็นผู้ทรงคุณวุฒิในการ                                                          ทั้งนี้นักวิจัยจะได้ประสานงานในรายละเอียดต่อไป


จึงเรียนมาเพื่อขอความอนุเคราะห์จากท่านโปรดอนุญาตให้                                     เป็นผู้ทรงคุณวุฒิดังกล่าว  เพื่อประโยชน์ทางวิชาการต่อไป และขอขอบคุณมาในโอกาสนี้



           
  (อาจารย์กมลรัตน์  แดงสว่าง)


                   รองอำนวยการฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ






